



Dan otvorenih vrata FER-a

Dragi učenici,

na **Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu (FER)** i ove godine održava se **Dan otvorenih vrata**, dan kada FER otvara svoja vrata i prezentira svoj rad vama, vašim nastavnicima, roditeljima i široj javnosti. Ovaj događaj namijenjen je posebno **maturantima**, kojima uskoro slijedi donošenje važne životne odluke – izbora fakulteta na kojem će nastaviti svoje školovanje. Naravno, dobrodošli su i svi ostali učenici srednjih i osnovnih škola, nastavnici, roditelji, te svi koji žele saznati nešto više o FER-u, mogućnostima studiranja ili znanstvenog i stručnog usavršavanja na njemu, nastavnoj i znanstvenoj djelatnosti koja se odvija na fakultetu i sl.

Ovogodišnji Dan otvorenih vrata održava se u **subotu 15. studenoga, od 10 do 16 sati**.

Uz prezentacije studijskih programa, imat ćete priliku posjetiti neke od najzanimljivijih fakultetskih **laboratorija** (gluha komora, obnovljivi izvori energije i drugi), upoznati se s nizom **znanstvenih istraživanja** i **projekata** (levitirajući prsten, automatizacija praonice automobila, inteligentni roboti, upotreba Kinecta u znanstvene svrhe, društvene mreže, pametne aplikacije za mobitele...), poslušati atraktivna **predavanja** ponajboljih fakultetskih nastavnika (Zašto nanoznanost, Zvuk na Zemlji i drugim svjetovima, Mala tajna naših mobitela, Od ideje do ostvarenja softverskog projekta), upoznati se s radom **studentskih i stručnih udruga** koje djeluju na fakultetu, te vidjeti i isprobati **izume i tehnologije** iz područja elektrotehnike i računarstva koje su osmislili i razvili **djelatnici i studenti** FER-a u posljednjih nekoliko godina.

Na sva vaša pitanja možete dobiti odgovore od prisutnih **nastavnika**, djelatnika fakultetske **knjižnice**, te brojnih **studentata** FER-a koji će vas dočekati na Danu otvorenih vrata. Potičemo vas da se dobro raspitate o životu i studiju na FER-u, posebice na početku studija, neposredno od **svojih najbližih kolega** koji će vrlo rado podijeliti svoje, još svježije, dojmove. Da studij na FER-u nije samo učenje pokazat će vam mnoge aktivne **studentske udruge** koje djeluju na FER-u i promiču aktivnosti u raznim područjima – od mogućnosti pridruživanja vrlo uspješnim fakultetskim sportskim ekipama, prilikama koje se nude za zainteresirane mlade poduzetnike, raznih natjecanja, praksi i pripravništva, profesionalnog i znanstvenog usavršavanja pa sve do rada na zanimljivim temama poput energetske učinkovitosti već tijekom studija, a sve kroz zajedništvo i dobru zabavu.

Pozivamo vas na dolazak na Dan otvorenih vrata FER-a i upoznavanje sa svim zanimljivostima i inovacijama koje elektrotehnika i računarstvo nude, kako bi se i sami uvjerali da je to struka za vas.

Za sve ostale informacije, najave prezentacija i predavanja i raspored događanja posjetite web stranicu Dana otvorenih vrata: http://www.fer.unizg.hr/otvorena_vrata

Prof. dr. sc. Marko Delimar
Prodekan za nastavu FER-a